奈良県地域の交通安全サポート事業所



登録番号 3

(フリガナ)	(サンワデンプンコウギョウカブシキカイシャ)		
事業所名	三和澱粉工業株式会社		
所在地	〒634-8585		
MITTE	奈良県橿原市雲梯町594番地		
電話番号	0744-22-5531		
FAX	0744-22-4177		
URL	http://www.sanwa-starch.com/		
活動の中容	(「交通安全サポート事業所等活動メニュー」のとおり。)		
活動の内容 		合計 20点	
現在の活動状況	1 現在、交通安全活動を実施している。	2 新たに交通安全活動を始める。	
事業所等のPR等	安全衛生管理委員会活動を通じ、社のます。	・秋の交通安全運動を展開して	

交通安全サポート事業所等活動メニュー

G	従業員等の交通安全意識の向上	点数		
1	事業所等内報に交通安全の記事を積極的に掲載します。	1		
2	Eメール、交通事故速報、ポスター等様々な媒体による事業所等内広報を行います。	1		
4	後部座席を含め、全ての座席のシートベルトの着用を事業所等で徹底します。	2		
5	事業所等を挙げた交通安全キャンペーン(法定速度走行、飲酒運転の根絶等)を実施します。	2		
6	従業員等に対し、交通事故の発生状況、交通事故防止対策等の情報を提供します。	1		
7	事業所等において、飲酒運転の根絶宣言を行い、「飲酒運転根絶事業所」等であることを表示します。	2		
Н	従業員等に対する交通安全教育			
1	運転時の全席シートベルト着用の指導を徹底します。	2		
2	夕暮れ時における早めのライト点灯の指導を徹底します。	2		
3	事業所等で宴会等がある場合は、帰宅の方法について確認し、飲酒運転禁止を徹 底します。	1		
4	従業員に対し、自転車の安全な利用について等、交通安全に関する研修を実施し ます。	2		
5	従業員に対し、自転車乗車時の、傘さし運転、イヤホン・ヘッドホン等の使用禁止を徹底します。	1		
6	従業員に対し、自転車の点検整備と自転車損害賠償保険への加入を奨励します。	2		
ı	I 車両の安全性の確保			

合 計 点 数 (7 点 以 上)

(点数の基準)

- すぐに実施できる比較的簡単なもの 1点
- 2点 実施するには一定の拘束時間や人手等を提供する必要があるもの
- 3点 資金提供を行う等の負担がかかるもの

令和元年度活動

活動内容

交通安全の周知を図るため、朝礼において、「奈良県自転車条例」の遵守を はじめ、交通意識の向上に向けた伝達を行っている。

また、社員全員にSDカードの取得を奨励し、交通安全意識の高揚を図って いる。

平成30年度活動

活動内容

交通安全の周知を図るため、社員駐車場周辺に「交通安全のぼり」の設置を はじめ、交通安全意識向上のため、朝礼において、自転車も含めた交通安全に ついて伝達を行っている。

また、社員全員SDカードの取得を奨励し、交通安全意識の高揚を図ってい る。

平成29年度活動

活動内容

交通安全の周知を図るため、社員駐車場周辺に「交通安全のぼり」の設置を はじめ、交通安全意識向上のため、朝礼において、自転車も含めた交通安全に ついて伝達を行っている。

また、新入社員に自動車安全運転センターでの安全運転教育研修を受講させ 安全意識の向上を図った。

平成28年度活動

活動内容

交通安全の周知を図るため、計員駐車場周辺に「交通安全のぼり」の設置を はじめ、交通安全意識向上のため、朝礼において交通安全について伝達を行っ ている。

また、新入社員に自動車安全運転センターでの安全運転教育研修を受講させ 安全意識の向上を図った。

1